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négyszog szerkesztés - korllirt valtozat négyszog szerkesztés - bellilirt valtozat derékszogli szerkesztés
Lejtésképzé Vizel té szerl tések, kotazasol
1. Altaldnos feliileten legaldbb 2 %, vapaban legalabb 1 % lejtés kell. 1. A vizelvezetés lehet fliggl ereszcsatornakkal kiils6, vagy viznyelGkkel kialakitott bels6 elrendezési. - szinte minden tetdfeliilet megoldhatd négyszogszerkesztéssel és a 90°-os szerkesztéssel egyarant
2.  Tablas hészigetelés >2,5 %, nagyfesztavolsagu fodémek >3 %, deszkaaljzatnal =4 % lejtés kell. Egyhéju melegtetGkhoz belss vizelvezetést, kéthéju hidegtet6khoz kiils6 vizelvezetést célszer(i késziteni. - a négyszogszerkesztés esetén té6bb megoldasi lehetGség van, azonos viznyelGkiosztas esetén is
3.  Lejtés lehet: kavicsbeton, kénny(ibeton, hészigetel6 tablakkal kikdnnyitett beton, 2.  Belsg vizelvezetésti tet6kon legalabb két tetéosszefolyodt, - a négyszOgszerkesztéssel altalaban azonos, mig a 90°-os szerkesztéssel valtozd
ékbevagott hdszigetelés, lejtésben kialakitott szerkezet. vagy egy tet6osszefolydt és egy biztonsagi tdlfolyot kell Iétesiteni. attikacsatlakozasi magassagot érhetiink el
4. A tetGgerinctdl a vizgy(iijt6 helyig a viz Gtjanak hossza a 12,0 m-t ne haladja meg. 3.  Beton vagy hészigetel6 aljzatra kerll6 csapadékviz szigetelésnél a viznyel6k kdzvetlen kérnyezetének - a négyszOgszerkesztéssel jellemzben valtozd, mig a 90°-os szerkesztéssel azonos lejtések alakulnak ki.
5. Felépitmény mogott ellenlejtést kell kialakitani, felépitmény vapaba ne essen. lestillyesztésével kell biztositani a viz akadalytalan lefolyasat. - feltiintetend adatok:
6.  Ha a tet6 lejtése a fenti értékeket nem éri el, akkor az kiilonleges szerkezetnek mindsiil, 4. AviznyelSk a falaktdl, tet6felépitményektdl min. 50 cm tavolsagban legyenek héhidmentesen elhelyezve. = tetd Ossz- és tagoltsagi kotai, a felépitmények pontos helye
és ennek megfelel6 ellenstlyozd megoldast kell alkalmazni. 5. Karbantartasi okokbdl a viznyelGk hozzaférhetSk legyenek. = a lejtések mértéke
6.  Egy vizgy(ijto teriilet nagysaga ne legyen nagyobb, mint 150 m2. (kivéve a teltszelvény(i rendszert) = mély és magas pontok szintkétai

= a tet6felllet nagysaga
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négyszog szerkesztés - felépitményekkel derékszog(i szerkesztés - felépitményekkel derékszog(i szerkesztés - tobb lefolyd beépitése
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